

Новости ПФР**КАКИЕ ПОСОБИЯ УВЕЛИЧИЛИСЬ С 1 ИЮНЯ?**

С 1 июня в связи с индексацией прожиточного минимума увеличились три ежемесячных пособия семьям: выплаты на детей от 8 до 17 лет для полных и неполных малообеспеченных семей, а также выплата беременным женщинам, сообщили в ОПФР по Кемеровской области – Кузбассу.

Суммы пособий устанавливаются исходя из нового прожиточного минимума. После его повышения выплата женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, увеличится в Кузбассе до 6903 рубля в месяц (50% ПМ трудоспособного взрослого). Родители детей 8–17 лет в зависимости от установленной им суммы посо-

бия (50%, 75% или 100% ПМ ребенка, который в регионе с 1 июня равен 12 тыс. 874 руб.) с июня будут получать от 6437 рублей до 12 тыс. 874 рублей в месяц.

Первыми выплаты в новых повышенных размерах получат родители, которые оформят пособия в июне. По правилам, зачисление назначенных пособий происходит в течение 5 рабочих дней после того, как принято положительное решение по заявлению родителя. Таким образом, все оформленные в июне пособия будут сразу выплачены в более высоком размере. Родители, которым выплаты назначены до июня, получат их в новом размере в июле.

Ежемесячные пособия ПФР в Кемеровской области в 2022 году установлены родителям более 50 тысяч детей от 8 до 17 лет, а также 1,7 тыс. беременных женщин.

Событие**ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ – ГОРОДУ**

12 июня в киноконцертном зале «РОССИЯ» состоялось знаменательное для нашего города событие. На торжественном собрании губернатор Кузбасса Сергей Цивилев объявил о присвоении Киселевску звания «Город трудовой доблести и воинской славы». Киселевск стал восьмым городом Кемеровской области, которому присвоено это почетное звание.

В начале торжества прозвучали гимны России и Кузбасса, затем перед присутствующими выступила учитель истории школы №14 Елена Шафф. Педагог рассказала исторические факты о вкладе Киселевска в победу нашей страны над фашизмом в годы Великой Отечественной войны.

К началу войны в городе действовали 5 шахт. За 1943–1944 годы в эксплуатацию было введено еще три угледобывающих предприятия, на которых в основном трудились старики, женщины и подростки.

Работал завод «Гормаш», который снабжал Кузбасс, Урал и Дальний Восток шахтным оборудованием. Для фронта предприятие выпускало гранаты, головки для зажигательных бомб, гильзы, боевые ножи и саперные лопатки. За годы войны производство продукции выросло на 262%. А машзавод им. И. С. Черных с марта 1942 года и до конца войны перевыполнял государственный план производства корпусов мин и деталей для истребителей «И-8».

На фронт ушло почти 16 тысяч киселевчан. Каждый третий погиб или пропал без вести. Звания «Герой Советского Союза» удостоены 10 жителей Киселевска.

Затем Сергей Цивилев поделился информацией из журнала 1935 года, посвященного Кузбассу, рассказал о развитии угольной отрасли региона, о подвиге Николая Масалова и исторических па-



раллелях, а также показал макет мемориала героям-сибирякам, который установят в Кемерово.

После чего глава региона торжественно передал почетный знак «Город трудовой доблести и воинской славы» главе Киселевского городского округа Кириллу Балаганскому и ветерану труда Валентине Давыдовне Катасоновой, которые также выступили перед присутствующими.

«Мы читим историю и передаем ее молодому поколению. Мы уверены, что следующие поколения жителей Киселевска будут с гордостью носить звание, которое сегодня присвоено нашему городу. И своими делами будут и дальше прославлять малую родину и Кузбасс», – подчеркнула Валентина Давыдовна.

По информации Правительства Кузбасса, в связи с присвоением звания «Город трудовой доблести и воинской славы», из областного бюджета Киселевску выделили 25 млн рублей. Эти средства пойдут на реконструкцию и благоустройство памятников, мемориальных досок, индивидуальных захоронений, увековечивающих трудовой и боевой подвиг киселевчан в годы Великой Отечественной войны.

Ольга ЛЕВАНОВА.

Для справки**КАК УТОЧНИТЬ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА?**

В мае 2022 года госземинспекторы управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу чаще всего консультировали кузбассовцев по разрешению земельных споров. А самой частой темой для обращения было самовольное занятие соседями земельных участков. Граждане формулировали вопрос, например, так: «СОСЕД ДВИГАЕТ МОЙ ЗАБОР, ГОВОРИТ, ЧТО ОН СТОИТ НА ЕГО ЗЕМЛЕ. ЧТО МНЕ ДЕЛАТЬ?»

В таких случаях госземинспекторы в первую очередь советуют уточнить границы собственного участка. Узнать, установлены ли они, можно через Публичную кадастровую карту. Или заказав выписку из Единого государственного реестра недвижимости.

Если границы установлены, определить их на местности поможет кадастровый инженер. Если не установлены, можно заказать у кадастрового инженера составление межевого плана.

«Полученные данные позволят устранить сомнения в точности своих границ и избежать нарушений земельного законодательства как со стороны соседей, так и со своей стороны», – поясняет заместитель руководителя Управ-

ления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Ольга КАЛИНИЧЕВА.

В управлении Росреестра региона напомнили, что с 10 марта в России введено ограничение на проведение плановых/внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц, органов местного самоуправления, физических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Акцент в деятельности государственных инспекторов по использованию и охране земель сделан на профилактику правонарушений. Одним из видов профилактических мероприятий является консультирование. Инспектор разъясняет гражданам обязательные требования закона. Информация, полученная в ходе консультирования, конфиденциальна и не используется для привлечения обратившихся к административной ответственности.

Консультации возможны по телефону, на личном приеме (по предварительной записи), в ходе профилактических визитов к землепользователям.

Телефон отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу: 8-3842-35-92-23.

С 20 ПО 26 ИЮНЯ

2022 ГОДА



ОВЕН. Если вы состоите в браке, в первой половине недели могут испортиться отношения с супругом. Возможно, вас будет возмущать его нежелание участвовать в совместной деятельности. Ваши инициативы могут не находить поддержки, а это не способствует укреплению брака. Вместо того чтобы заниматься выяснением отношений, вам стоит переключиться на другое. Вы преуспеете в наведении порядка в доме. Вторая половина недели благоприятствует оздоровлению.

ТЕЛЕЦ. Первая половина недели складывается благоприятно для Тельцов, переживающих период влюбленности. Это прекрасное время для поездок за город на пикник, посещения концертов, театра. Сделайте все от вас зависящее, чтобы удивить любимого человека приятным сюрпризом. Если у вас есть дети, уделите больше внимания их воспитанию. Также не следует забывать о здоровье. Вторая половина недели складывается благоприятно для задушевных бесед с друзьями.

БЛИЗНЕЦЫ. На этой неделе вам захочется благоустроить свое жилье. Это хорошее время для покупки товаров для дома. Если у вас есть дача, то выезд за город и работа с землей прибавят вам бодрости и сил. А вот для любовных романтических отношений эти дни вряд ли будут складываться удачно. Не исключено, что наступит охлаждение в чувствах. Вторая половина недели будет связана с улучшением вашего финансового положения. Улучшатся отношения с родителями.

РАК. В первой половине недели у вас усиливается интерес к общению со знакомыми, родственниками, соседями. Вам захочется поделиться с ними своими мыслями и чувствами, узнать о них больше. Во время поездок вы сможете познакомиться с интересными людьми. А вот в семейной жизни отношения могут испортиться. Вы будете ощущать непонимание со стороны родителей и членов семьи. Вторая половина недели принесет много радостных, оптимистичных событий.

ЛЕВ. В первой половине недели вы сможете успешно решить финансовые вопросы. Не исключено, что вы сможете позволить себе купить вещи, которые облегчат ваш быт. Это время звезды советуют провести дома, среди близких людей. Поскольку есть риск стать жертвой обмана. Отношения с людьми будут складываться напряженно. Вас будет интересовать все непознанное. Во второй половине недели станет известно о некоторых фактах, которые раньше скрывались от вас.

ДЕВА. Первая половина недели складывается благоприятно для тех, кто ведет активный образ жизни. Чем больше вы затратите физических сил в эти дни, тем крепче станет ваше здоровье. Также это хорошее время для общения. А вот с точки зрения сохранения материальных ресурсов – время неблагоприятно. Например, вы можете столкнуться с необходимостью нести дополнительные расходы. Вторая половина недели складывается исключительно удачно.

ВЕСЫ. Звезды не советуют вам в первой половине недели ставить перед собой труднодостижимые цели. Ваше физическое и эмоциональное состояние вряд ли позволит вам активно действовать. Пусть эти дни пройдут для вас в спокойствии. Уделите особое внимание своему здоровью. Нехватку энергии можно компенсировать посещением бани или сауны. Вторая половина недели создаст благоприятные внешние условия для достижения своих целей.

СКОРПИОН. В первой половине недели у вас активизируются контакты с друзьями и единомышленниками. Немало интересного даст общение в Интернете. Не торопитесь раскрывать новым знакомым информацию о личной жизни. Возможно, вам придется общаться с не очень честным человеком. Если новый знакомый ведет себя с вами неискренне и что-то скрывает, будьте осторожны с ним. Вторая половина недели складывается благоприятно для романтических отношений.

СТРЕЛЕЦ. В первой половине недели следует быть аккуратнее при выполнении любых спортивных упражнений: возрастает вероятность травм ног. Рекомендуется воздержаться от участия в спортивных соревнованиях в составе команды. Возможно осложнение отношений с друзьями. Если вам наскучит общение, лучше пока прекратить контакты с ними. Вторая половина недели принесет мир и гармонию. Проявите заботу о старших родственниках, бабушках и дедушках.

КОЗЕРОГ. В начале недели вам вряд ли удастся добиться поставленных целей. Внешние обстоятельства складываются неблагоприятно и будут мешать движению вперед. Не нужно биться головой о стену, пытайтесь отыскать обходные пути. Вторая половина недели складывается намного гармоничнее. Ваше внимание мягко переключится на общение с людьми. Любые контакты в это время будут доставлять вам удовольствие, а супружеские отношения окрепнут.

ВОДОЛЕЙ. Главной заботой в первой половине недели может стать сохранение репутации. А она напрямую будет зависеть от того, насколько хорошо вам удастся справляться со взятыми на себя обязательствами. В первую очередь это относится к работе и домашним хлопотам. Вторая половина недели благоприятствует оздоровительным и лечебно-профилактическим процедурам. Сейчас можно начинать цикл закаливания, покупать абонемент на посещение бассейна.

РЫБЫ. Первая половина недели складывается благоприятно для тех, кто состоит в супружеских отношениях. Предоставьте своему партнеру полную свободу действий, чтобы он мог проявить инициативу в решении вопросов. Постарайтесь не брать и не давать денег взаймы, даже если вас об этом попросит любимый человек. Вторая половина недели принесет вам счастье и благополучие в любви. Это касается не только романтических отношений, но и родственных.